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Verdrahtungskanäle / wiring duct 

 
 
 

GOGASWITCH VK Verdrahtungskanäle geschlitzt / wiring duct slotted 
 
Material / material: Hart / hard PVC schwer entflammbar / hardly inflammable UL 94 V0 
Temperaturbeständig bis / temperatur-resistant up to: 65°C, nach / according to DIN53400 / B 
Farbe / color: RAL 7030, Stangen zu / poles á 2 m 
 

€

m

wide x height PU /m.

16x16 100 25520001616 2,67

25 x 30 60 25520002530 3,22

25 x 40 48 25520002540 3,22

25 x 60 32 25520002560 4,43

25 x 80 40 25520002580 5,56

25 x 100 48 25520025100 7,22

30 x 60 32 25520003060 4,85

30 x 80 36 25520003080 5,45

40 x 40 48 25520004040 3,79

40 x 60 32 25520004060 5,24

40 x 80 28 25520004080 6,77

60 x 40 36 25520006040 4,74

60 x 60 32 25520006060 6,85

60 x 80 20 25520006080 7,64

60 x 100 24 25520060100 10,62

80 x 60 24 25520008060 9,29

80 x 80 20 25520008080 8,87

100 x 60 16 25520010060 9,29

100 x 80 16 25520010080 10,69

100 x 100 8 25520100100 12,34

120 x 60 16 25520012060 11,44

120 x 80 16 25520012080 11,47

Breite x Höhe mm
ArtNr

VPE  m

 
 

GOGASWITCH DHK Drahthalter / wire holders 
 

€

Stk.

type name PU /pc.

DHK Drahthalteklammer / wire holder 50 256006 2,03

VKHZ Haltezunge / support piece 50 256007 1,99

Typ VPE
ArtNr

Name

 
 
 

GOGASWITCH SN Spreiznieten / push-in rivets 
 
Material / material: Polyamid 6 / according to UL 94 V2 
 

 
Befestigungsbohrung für Dicke Kopf-Ø VPE €

mm mm mm Stk. /Stk.

type mounting hole for thickness head diameter color PU /pc.

SN1 4,1-4,2 4,5-5,5 8,0 1000 256011 0,37

SN2 5,1-5,2 4,5-5,5 9,0 1000 256012 0,37

SN3 6,1-6,2 3,5-5,5 12,0 1000 256013 0,44

SN4 schwarz / black 250 256014 0,08

SN4 naturweiss / natural 250 256014WS 0,08

SN5 3,0-7,0 10,3 schwarz / black 250 256015 0,31

SN6 2,0-8,0 schwarz / black 250 256016 0,09

SN6 2,0-8,0 naturweiss / natural 250 256016WS 0,09

SWZ 1 256009 52,60

8,5

6,0

weiß / white

10,0

1,5-7,0
5,0

Farbe
ArtNr

Typ

Setzwerkzeug / tool  f.SN4+SN5+SN6, NETTOPREIS / net price

 
  
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  

Nur ganze VPE / 
just full PU´s 

256011 
256012 
256013 

256014 
256015 
256016 

256014WS 
256016WS 

256009 

http://www.gogatec.com/
mailto:office@gogatec.com
http://www.gogatec.com/AGB.pdf
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Verdrahtungskanäle / wiring duct 
 
 
 

Technische Daten / technical data 
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Verdrahtungskanäle / wiring duct 
 
 
 
 

GOGASWITCH RX-4 Kabelkanal / cable duct 
 

Mit Klebefolie / with adhesive foil 
einfach Kabel eindrücken / simply press in the cable 
kräftiges Verriegelungselement / tight loc king element 
gute Luftkühlung bedingt durch Kanalform / good air cooling 
flexible Leitungsführung auf unebenen Flächen und um Ecken / 
flexible cable routing on uneven surfaces and around corners 
einfache Handhabung durch Länge 500 mm / easy handling – just 500mm long 

schnelle Befestigung durch längs- und querliegende Langlöcher / 
Fast mounting by longitudinal and transverse slots 
leichtes Ablängen z.B. mit Seitenschneider / easy cutting (eg. with side cutter) 
4-kant Profil grau / square profile, grey 
geprüft nach CSA C22.2 und UL 508 / approved to CSA C22.2 and UL 508 
 

Außenabmessungen Innen-Querschnitt VPE €

mm mm2 Stk. Stk.

type outer dimension inner section PU /pc.

RX1313-4 12,5 x 12,5 110 112 25520601313 4,13

RX1616-4 16 x 16 185 84 25520601616 4,79

RX2020-4 20 x 20 320 112 25520602020 5,81

RX2525-4 25 x 25 500 70 25520602525 14,69

RX3030-4 30 x 30 720 50 25520603030 7,47

RX4040-4 40 x 40 1320 50 25520604040 9,50

RX5050-4 50 x 50 2040 32 25520605050 12,18

Typ
ArtNr

 
 

GOGASWITCH KSH & KSM Kabelsammelhalter / cable holder 
 

Für Wand- und Deckenmontage / for wall and roof mounting 
Montageabstand bei voller Belegung zwischen 50 und 60 cm / mounting distance at full use between 50 and 60 cm 

Material: halogenfreies, hochschlagzähes PP, (lichtgrau) bzw. verzinktes Stahlblech / 
halogenfree, impact resistent PP (lightgrey) RAL 7035, respectively coated steel 
 

VPE €

Stk. Stk.

type material size for PU /pc.

KSH15 Kunststoff / plastic 15xKabel / cable  NYM 3x1,5 100 251040 0,70

KSH30 Kunststoff / plastic 30xKabel / cable  NYM 3x1,5 50 251041 0,81

KSM15 Metall / metal 15xKabel / cable  NYM 3x1,5 50 251045 0,59

KSM30 Metall / metal 30xKabel / cable  NYM 3x1,5 25 251046 1,03

Größe fürMaterial
ArtNr

Typ

 
 
 

GOGASWITCH ADS Verschlussstreifen / blanking plate 
 

für Verteilergehäuse / for distributor enclosure 
 

VPE €

Stk. Stk.

type length color PU /pc.

grau / grey 299201GR

hellgrau / lightgrey 299201HGR

schwarz / black 299201SW

grau / grey 299202GR

hellgrau / lightgrey 299202HGR

grau / grey 299203GR

hellgrau / lightgrey 299203HGR

schwarz / black 299203SW

Typ
ArtNr

Länge mm Farbe

220

(12 Einheiten / 

units )

ADS-3

ADS-2

220

(12 Einheiten / 

units )

1,25

4,45

50

1000 20

1,25

ADS-1

50

  
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage / 
prices are valid from 01.01.2023  excl. VAT, subject to change, discounts upon request 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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Werkzeuge für Verdrahtungskanäle /  
tools for wiring channels 

 
 
 
 

GOGATOOL AVK80 Ausklinkzange / notching pliers 
 

Spezialzange zum Ausklinken von Stegen aus Verdrahtungskanälen / 
special pliers for notching webs in wiring ducts 

Sauberer, gratfreier Schnitt bis zum Kanalboden / Clean, burr-free cut to the channel floor 
Matrize mit integriertem Auswerfer der Abschnittslängen / Die with integrated ejector of section lengths 

 
Schnittlänge / cutting length: 80 mm 
Schnittbreite / cutting width: 24 mm 
 

Länge Gewicht €

mm g /Stk.

type length weight /pc.

AVK80 260 660 12800273 133,18

Typ
ArtNr

 
 
 
 
 

GOGATOOL PSVK110 Pelikanschere / pelican scissors 
 

Zum gratfreien Schneiden von Kunststoffplatten, Sockelleisten und Kabelkanälen / 
For burr-free cutting of plastic plates, skirting boards and cable ducts 
Sehr gute Schneidwirkung auch an der Scherenspitze / very good cutting action also at the cutting tip 
Gleichbleibende Handkraft über die gesamte Schneidlänge durch optimale Hebelübersetzung / 
Constant hand force over the entire cutting length thanks to optimum lever ratio 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Typ Schnittlänge Länge Gewicht €

mm mm g /Stk.

type version weight length weight /pc.

mit Auflage für Platten & Kanäle / with cover for plates & channels 110 280 630 12800270 111,60

Ersatzmesser / replacement knife  110 mm - - 60 12800271 28,51

Ersatz-Auflage / replacement cover - - 110 12800272 10,26

Ausführung
ArtNr

PSVK110

 
 
 

GOGATOOL SWZ Setzwerkzeug / setting tool 
 

Für Spreiznieten aus Kunststoff SN4, SN5, SN6 / for expansion rivets made of plastic 
 
 
 

Länge Gewicht €

mm g /Stk.

type length weight /pc.

SWZ 225 158 256009 52,60

Typ
ArtNr

 
 

 
 
Preise gültig ab 01.01.2024 exkl. MwSt., freibleibend, NETTOPREISE / 
prices are valid from 01.01.2024 excl. VAT, subject to change, NET PRICES 

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten / 
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved  
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